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Vedlagt sender jeg dig kopi af indsigelse og de klager over Fredericia kommune, jeg har sendt til 
Indenrigsministeren ud fra det faktum, at den standard der hersker i Fredericia kommune er helt og
aldeles utilstrækkelig til på nogen som helst måde eller områder at kunne være frikommune!

Jeg gik iøvrigt ud fra som givet at Fredericia kommune af ministeriet aldrig ville blive godkendt 
som frikommune! 
Men helt på tværs af den slendrian der hersker i Fredericia, blev byen udnævnt som en af ni. Det 
protesterer jeg over. Ministeriet har åbenbart ikke have haft den tilstrækkelige indsigt og viden om
de skæve tilstande vi lider under i Fredericia, da valget blev truffet!
Jeg var i øvrigt ikke så lidt forundret over, at man i det hele taget lagde billet ind på det procjekt,
Her mangler byrådet jo fuldstændig almindelig erkendelse og selverkendelse, af tingenes tilstand i 
bredeste forstand!
I der skulle styre byen på ret kurs, i lader på alle måder stå til, og i har åbenbart ikke så megen 
føling med det i foretager jer, så man på det stade vi er i nu, helt automatisk undlod at ligge billet 
ind som aspirant til retvisende forsøg som andre skulle kunne bruge. 

Hvad er realiteterne? De er at i år plus flere år frem, vil kommunens indtægter falde! 
Hvordan tilpasser man sig disse realiteter? Jo det gør man ved at lukke ned over en bred kam og bl. 
a. fyre arkitekter, ingeniører, kommunikationsrådgivere, teknikere, jurister osv 
I Fredericia har der i de forudgående og gode år, været udvist en enorm uansvarlighed, 
Man har ledelsesmæssigt bare brugt los i håb om at når kassen var ved at være tom, så kom der 
nogen og købte industrijord, og der var troede man, også penge i at sælge ud af de kommunale 
besiddelser herunder ejendomme. 
Men det hele gik galt, og resultatet er at nu er der ingen knapper at dreje på. Industrijord er der 
ingen der ville købe, og de andre aktiver er stort set usælgelige! Uanset det, købte man den gamle 
gødningsfabrik og smed værftet ud, og nu sidder Fredericia fast i gældssaksen. 
Jeg har under hele forløbet i læserbreve protesteret! Enhver med lidt indsigt kunne se at vi var på 
vej ud over kanten!  En meget gammel sætning siger, at mod dumhed kæmper selv guder forgæves!

Lige udenfor vores vinduer, kan jeg se at man i udkørslen fra P. pladsen til Sjællandsgade har lavet 
et skarpt kantstenshjørne, det skulle som ved gadekryds være en blød bue! Her er folk i kan 
begynde med at fyre!   I vores gård Vendersgade 43, har man i forskudt højde bygget et cykelskur. 
Jeg sagde inden det nogensinde var færdigt, at det bliver 100% umuligt at få hjemmehjælperne til at 
benytte skuret, og sådan er det! Her er også nogen vi ikke har brug for. Jeg har ikke lyst til at se på 
det ubrugelige cykelskur, så jeg beder om at det bliver brækket ned igen!
Da i lukkede aktivitetsafdelingen her i ejend. og stoppede byens hjemmehjælpere ind i stedet for, så 
var det en komplet tumpet og afsporet beslutning. Men byrådet er helt åbenlys ligeglad med ældre
menneskers og deres ve og vel, ellers havde man jo ikke gennemført et så grimt overgreb!

Nu vil i indføre parkeringsafgift, Ja men har i ikke styr på at både Kolding og Vejle har et stort
opland, men at Fredericia som sådan, har ikke et egentlig omkringliggende opland. 
Fredericia bys indbyggere bliver i Vejle og Kolding indregnet i deres opland, og borgerne her, er da 
også ofte på indkøb i f.eksp. Bilka i Kolding og Vejle. Hvis de skal betale p afgift for at handle ind i 
Fredericia, så vil P.afgiften tit og ofte i stedet gå til benzin til en smuttur i Bilka med gratis P. Ak ja!

Med venlig hilsen            Nærværende og vedlagte bedes i kopi udleveret til alle byrådsmedlemmer 
Jens Petersen,                                         Der er ingen kopibegrænsning, kopi udleveres til alt og alle!
Vendersgade 43 Fredericia.
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